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Il. FORDULO

1. Leirjuk a pozitiv egész szamokat sorban egymas mellé: 1234567891011121314. Mi lesz az 1994.
leirt szamjegy?
4321234 BE42467 — 4221233

2. Szamitsd ki! AT1922 QEATALET L A2091%24

3. Egy kocka élei 6 cm hosszUak. A kockat minden lapjanak iranyabdl atfarjuk egy 2 cm oldalu
négyzet keresztmetszeti lyukkal. (A kis négyzet oldalai parhuzamosak a megfelel6 oldallap négyzet

oldalaival, kdzéppontjuk egybeesik.) Mennyi az igy keletkezett lyukas test felszine és térfogata?

4. Az bran a = 20°, az "a" jel(i szakaszok egyenlék.
a) Mekkora a b?

b) Mekkora lehet a, hogy legyen megoldasa a feladatnak?

5. Tamas a fiaval és Kalman a fiaval elmentek horgaszni. Tamas annyi halat fogott, mint a fia, és
Kalman is annyi halat fogott, mint a fia. Osszesen 21 halat fogtak. Tamas elmondta, hogy fiat

Andrasnak hivjak. Hogy hivjak Kalman fiat?

6.

a) Egy aru aréat 10%-kal cstkkentették, majd egy hét mulva 10%-kal emelték. A legljabb ar hany
sz4zaléka az eredeti arnak?

b) Fizetésem 40%-at add cimén levontak. Ha nem vonnak le semmit, hany szazalékkal tdbb pénzt

kapok?

7. Egy vadasparkban egyszarvu orrszarvuak, szlirke 6krok (két-két szarvuk van) és struccok élnek. 50

fejuk, 48 szarvuk és 150 labuk van. Mennyi van az egyes allatokbdl a vadasparkban?

8. Egy osztaly nagyobb kerékparturara indult. Egy id6é mulva az osztaly megtett Utja ugy aranylik a
hatralévé uthoz, mint 2:3. Ezutan 50 km-es utat tettek meg, s ekkor az 6sszesen megtett Gt ugy

aranylik a hatralévé uthoz, mint 6:5. Mekkora utat tett meg az osztaly 6sszesen a tlra soran?



9. Bea, Cili, Dora, Edit és Flora kérmérk&zéses asztalitenisz versenye véget ért. A kovetkezéket
mondtak:

Bea: Déra masodik lett; é csak harmadik lettem.

Cili: Els6 lettem; Fléra masodik lett.

Ddra: Masodik lettem; Edit csak negyedik lett.

Edit: Negyedik helyen végeztem; Bea elsd lett.

Fléra: Harmadik lettem; Cili utolso lett.

Kideriilt, hogy minden leany egy kijelentése igaz, egy hamis. Allitsd 6ssze a helyezési sorrendet!

10. Harom (pozitiv) primszam 6sszegének 6tszordse egyenlé a szorzatukkal. Melyik ez a harom

primszam?



